統合・改装でさらにパワーアップ!

9月9日(土) リニューアルした「パソコン工房 神戸西店」ならびに「加古川店」にて、「統合・改装記念セール」を開催!



パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪 市浪速区) は「パソコン工房 明石店」を閉店して、「パソコン工房 神戸西店」ならびに「パソコン工房 加古川店」に店舗統合いたします。そして、改装リニューアルして更にパワーアップした「パソコン工房 神戸西店」ならびに「パソコン工房 加古川店」にて、2023年9月9日(土)より「統合・改装記念セール」を開催いたします。

■2023年9月9日(土)より、「統合・改装記念セール」を2店舗同時開催!

店舗統合に伴い 2023 年 9 月 9 日 (土) 11 時より、「パソコン工房 神戸西店」と「パソコン工房 加古川店」にて、「統合・改装記念セール」を 2 店舗同時に開催いたします。

「統合・改装記念セール」では、人気のゲーミング PC「LEVEL∞ (レベル インフィニティ)」の他、 ビジネスに最適な iiyama PC ノートパソコン、デスクトップパソコンを豊富に取り揃えております。 更に、各種パソコンパーツ、周辺機器等の数量限定の特選日替わり品、人気のゲーミング中古パソコン・中古タブレット・中古スマートフォンなど幅広い品揃えを記念プライスにてご奉仕いたします。 この機会をどうぞお見逃しなく!



また、9月9日・10日は「パソコン工房 神戸西店」のLINE お友だち登録と、当日 1,100 円以上お買い求めのレシートのご提示で参加できる「豪華景品が当たるガラポン抽選会」や、簡単なアンケートにお答えいただいたお客様への粗品プレゼントも開催いたします!



「パソコン工房 神戸西店」「パソコン工房 加古川店」の「統合・改装記念セール」の詳しい内容は、下記の Web ページにて順次公開いたします。

【統合・改装記念セール開催期間】2023 年 9 月 9 日(土)~9 月 15 日(金)「パソコン工房 神戸西店」

https://www.pc-koubou.jp/shopinfo/contents/kobew_sale.php

「パソコン工房 加古川店」

https://www.pc-koubou.jp/shopinfo/contents/kakogawa_sale.php

※セールアイテムの情報公開は、9月8日夕方頃を予定しております。

■パソコン工房 神戸西店

【 店舗名 】パソコン工房 神戸西店

【 所在地 】 〒655-0001 兵庫県神戸市垂水区多聞町小東山 868-901

【 営業時間 】 11 時 00 分 ~ 19 時 30 分

【 定休日 】年中無休

【 電話番号 】 078-791-0202

【 メール 】 koubenishi@pc-koubou.co.jp

【店舗HP】https://www.pc-koubou.jp/shopinfo/map/kobew.php

■パソコン工房 加古川店

【 店舗名 】パソコン工房 加古川店

【 所在地 】〒675-0012 兵庫県加古川市野口町野口字南屋敷 98-1

【 営業時間 】 11 時 00 分 ~ 19 時 30 分

【 定休日 】年中無休

【 電話番号 】 079-456-6511

【 メール 】 kakogawa@pc-koubou. co. jp

【店舗HP】https://www.pc-koubou.jp/shopinfo/map/kakogawa.php





■店舗統合後のサポートも安心

今後さらに利便性を高め、幅広い商品をご提供できるよう、「パソコン工房 神戸西店」と「パソコン 工房 加古川店」では新製品の取り扱い・サービス・サポートの充実を行ってまいります。

これまで「パソコン工房 明石店」でお買い求めいただきました商品のサポート、ならびに各種サービス・サポートにつきましては、引き続き「パソコン工房 神戸西店」と「パソコン工房 加古川店」にて継続してサポートさせて頂きますので、安心してご利用いただけます。

※「パソコン工房 明石店」の営業日は 2023 年 8 月 27 日(日) までとなります。

■パソコン工房では最大2万円分相当※還元!「超還元プログラム」を実施中!



全国のパソコン工房店舗ならびにWEB通販サイトでは、最新パソコン・ゲーミングPC、PCパーツ、周辺機器、中古パソコンのご購入において、当社指定保証サービスに同時ご加入いただく事で最大2万円分相当※の還元が付与されるパソコン工房会員様限定「超還元プログラム」を実施中です。

※最大2万円分相当の還元は当社指定商品での条件となります。

※還元の条件ならびに還元方法は、店舗と WEB 通販サイトで異なります。

※詳しくは下記の情報ページをご覧ください。

パソコン工房「超還元プログラム」情報ページ

URL : https://www.pc-koubou.jp/shopinfo/contents/kangen_program.php

※掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく内容を変更する場合があります。

パソコン工房では、お客さまにより満足していただける商品・サービスの提供に努めてまいります。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL : https://www.pc-koubou.jp/ グッドウィル URL : https://www.goodwill.jp/

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 iiyama PC (オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア

パソコン周辺機器の販売、パソコン修理・サポートサービス、データ復旧サービス

中古買取・販売、パソコンレンタル、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社 ユニットコム 営業企画部 プロモーション G

Tel: 03-4334-9037 / Fax: 03-4334-9002

E-mail: <u>uni-kikaku@unitcom.co.jp</u>